



Амгуньская Правда

№ 15 (9431)
18 апреля
2025 года

Теленеделя стр. 7-8, 17-18
Цена свободная

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА • Основана в октябре 1932 года

Призвание - служить людям и родному району



Муниципальные работники района им. П.Осипенко решают разные задачи — от управления благоустройством и коммунальными услугами — до социальной сферы. Они выполняют важные мероприятия по реализации государственной политики на местах, обеспечению жителей качественными услугами, устанавливают эффективные связи между структурами власти и населением.

(Читайте на стр. 6)

**Новости
РЕГИОНА**
стр. 4

**В курсе
СОБЫТИЙ**
стр. 5

**Дорогами
ПАМЯТИ**
стр. 20-21

**К сведению
НАСЕЛЕНИЯ**
стр. 22-23



Уважаемые жители Хабаровского края!

21 апреля в России отмечается День местного самоуправления. Корни этого профессионального праздника уходят во времена Екатерины II, хотя и задолго до её правления на Руси уже существовали прогрессивные формы демократических институтов: вече и народные сходы.

В наши дни развитие местного самоуправления — неотъемлемая и необходимая составляющая благополучия людей.

В Хабаровском крае — более 200 муниципальных образований. В их администрациях трудятся более 5 000 специалистов.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов местного самоуправления района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем местного самоуправления!

Сегодня местное самоуправление является действенным инструментом решения, как местных, так и общегосударственных задач. Эффективность органов местного самоуправления во многом зависит от тесного взаимодействия со структурами государственной власти, политическими партиями, объединениями граждан и общественными организациями. Это власть, которая ближе всех к людям.

Вместе мы решаем задачи по реализации муниципальных и региональных программ, по развитию социально-экономической сферы и повышению уровня жизни жителей

Как отмечает наш Президент Владимир Владимирович Путин: «Вы находитесь ближе всего к людям и по большому счёту являетесь для них ключевыми представителями всей системы публичной власти. К вам, прежде всего люди и обращаются со своими нуждами и со своими проблемами и от вас ждут не только их оперативного решения, но и внимательного, доброжелательного отношения к своим инициативам и просьбам».

Особенно важны внимание и отзывчивость в работе с нашими уважаемыми ветеранами Великой Отечественной войны, участниками СВО и их близкими — и сотрудники муниципалитетов здесь играют ключевую роль!

Расти профессионально и обмениваться лучшими практиками на уровне страны помогают «Школа мэров» и «Школа муниципальных команд», а у нас в регионе проходят Форум местного самоуправления и регулярные семинары для глав поселений.

Уважаемые работники органов местного самоуправления! Спасибо за самоотдачу и готовность идти навстречу законным требованиям наших жителей. Благодаря вашим усилиям воплощается наш девиз: у Хабаровского края — нет окраин. С праздником!

Д.В. ДЕМЕШИН, губернатор Хабаровского края

района им.П.Осипенко.

В этот день каждому муниципальному образованию хочется пожелать стабильности в развитии, всем работникам местного самоуправления — крепкого здоровья и профессиональных успехов.

Особые слова благодарности - ветеранам органов местного самоуправления, которые внесли достойный вклад в развитие нашего района. Ваши профессионализм, компетентность и умение работать с людьми заслуживают уважения.

Желаю всем муниципальным служащим новых свершений и весомых достижений на благо нашего района. Пусть рядом всегда будут надёжные партнёры и верные единомышленники, а добрые инициативы и новые проекты встречают поддержку жителей района!

Е.Б. ГОНЧАРОВ, глава муниципального района

Уважаемые жители района, коллеги!

Примите поздравления с нашим общим праздником - Днем местного самоуправления!

Нам вместе приходится решать вопросы, которые сложно назвать вопросами только лишь местного значения — они касаются каждого и оказывают огромное влияние на качество жизни людей, стоят в повестке каждого дня наших муниципалитетов.

Самое главное, чтобы местная власть работала в тесном контакте с людьми, внимательно прислушивалась к их мнению, выработывая общие решения и вместе с населением реализуя их. Только тогда все у нас получится. Самые лучшие примеры этому — проекты, реализованные через территориальное общественное самоуправление, программы поддержки местных инициатив, и, конечно, волонтерское движение.

От всей души благодарим наших ветеранов, которые многие годы отдали деятельности в органах местного самоуправления, коллектив Администрации района, глав и работников администраций сельских поселений, депутатов Собрания депутатов района и сельских поселений, всех активных жителей района за взаимодей-

ствие в решении общих вопросов, плодотворную деятельность на благо жителей района.

Желаем всем успехов в профессиональной деятельности, крепкого здоровья, счастья и благополучия! Призываем всех активно участвовать в общественной жизни района, своим непосредственным участием помогать решать значимые для сел и поселков проблемы, реализовывать свое право избирать достойных и быть избранными, становиться активными участниками общественных организаций. И тогда день местного самоуправления станет по-настоящему общим праздником для тех, кто любит свое село и наш район!

**А.А. ЕРЕМИН, председатель
Собрания депутатов**

Пасха – Светлое Христово Воскресение

Братья и сестры! Сердечно поздравляю вас со Светлым Христовым Воскресением!

Помимо красивых обычаев и богатой культурной составляющей, этот праздник наполнен глубоким внутренним смыслом.

Как подчёркивает наш Президент Владимир Владимирович Путин: «Пасхальные торжества в нашей стране имеют богатые духовные традиции, которые объединяют миллионы людей, передаются из поколения в поколение, вдохновляют на добрые дела и устремления».

Особенно важно хранить истинный смысл Святой Пасхи в своих сердцах в моменты испытаний, подобные тем, что сегодня проходит наша Отчизна.

Ровно 80 лет назад, на Пасхальной неделе 1945 года, с Божьей помощью наши предки одолели страшнейшего врага. Сегодня уже нам, их потомкам, выпала та же доля.

И как учит Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл:

Уважаемые жители района!

От всей души поздравляем вас с Великим праздником Пасхи - Светлым Христовым Воскресением!

Воскресение Христово для верующих является главным символом духовного возрождения, обновления и надежды. Это добрый и светлый праздник, который несет радость, надежду, веру в победу добра над злом, испокон веков культивирует ключевые нравственные ценности, которые всю многовековую историю делали Российское

государство крепким и сильным – это милосердие и сострадание, прощение, конечно же - патриотизм и любовь к ближнему своему.

Пасхальные торжества наполняют сердца людей искренней любовью, радостью, светлыми чувствами милосердия и сострадания. Этот праздник укрепляет

Светлое Христово Воскресение - ПАСХА

Воскресение Христово – величайший христианский праздник, День торжества православной веры, знамение победы Господа над грехом и смертью и начало бытия нового мира, искупленного и освященного Господом Иисусом Христом.

«Сей День – День Воскресения Христова – да будет для нас днем радости. И всегда помня, что этот праздник является именно утверждением нашей христианской веры, будем любить нашу святую веру, дорожить ею и стараться свою жизнь управлять по этой вере. Будем надеяться и все труды, скорби и лишения будем с радостью переносить в чаянии будущего нашего воскресения и будущей нашей вечной жизни. И памятуя, что Воскресение

Христово есть торжество и нашей, христианской любви и будем приносить обильные плоды, будем любить друг друга. Этим мы показываем, что мы являемся действительными последователями Христа, Который по любви к человеческому роду сошел на землю. «По тому узнают все, что вы - Мои ученики, если будете иметь любовь между собою», - говорит Сам Господь в Евангелии Своем (Ин. 13, 35).

Пусть этот светлый праздник, светлое

Дорогие ветераны, земляки!

От души поздравляем вас со светлым праздником Воскресения Христова!

Этот великий праздник наполняет наши сердца радостью и добротой, надеждой и верой в лучшее.

На Пасху принято примиряться, прощать все обиды и ссоры. Дарите друг дру-

гу внимание и заботу, любовь и верность. Пусть пасхальная радость наполнит ваши души светом любви, придаст оптимизма и новых сил для созидания и духовного обновления. Пусть светлый праздник подарит вам радость и у каждого на душе будет тепло, спокойно, над головой будет мирное небо, а рядом – любимые, родные



«Русская Православная Церковь сегодня продолжает активно помогать тем, кто, рискуя жизнью, находится на передовых рубежах защиты Отечества и традиционных христианских ценностей». Это значит, что вновь восторжествуют добро и свет.

Дорогие братья и сестры! Ещё раз поздравляю вас с Пасхой Господней! Пусть мир и любовь пребудут с нами. Христос воскрес!

Д.В. ДЕМЕШИН,
губернатор Хабаровского края

нашу веру, делает наш мир нравственнее и чище. Светлая Пасха объединяет людей на основе духовных ценностей и побуждает к свершению добрых дел и поступков.

В этот самый радостный православный праздник от всей души желаем, чтобы в ваших домах и семьях всегда царили вера в лучшее, мир, добро, любовь и счастье. Пусть каждый день ваш будет наполнен созидательным трудом и истинными духовными ценностями!

Е.Б. ГОНЧАРОВ, глава
муниципального района

А.А. ЕРЕМИН, председатель
Собрания депутатов

Воскресение всегда будет для нас праздником радости, праздником победы над смертью» (Архимандрит Кирилл Лавров).

Приход Боголюбской иконы Божией Матери поздравляет всех жителей района с этим прекрасным праздником. Будем благодарить Господа за Его неизреченную любовь к роду человеческому, который ради людей, ради нас с вами претерпел поношение, страдания и саму смерть и Воскрес, и Своим Воскресением воскрешает нас, даруя жизнь вечную.

Пасхальная служба в храме Боголюбской иконы Божией Матери состоится 19 апреля в 23.30 час., Акафист - 20 апреля в 10.00 час.

Спаси всех Господь. Христос Воскресе – Воистину Воскресе!

Боголюбский приход района
им. П.Осипенко

и друзья. Здоровья и добра вам, светлых надежд, исполнения самых заветных желаний, Божией помощи во всех благих делах! Пусть хранит вас Господь от всех бед и несчастий. С праздником Светлой Пасхи!

Совет ветеранов
района им. П.Осипенко

Пожароопасный период - на особом контроле

В правительстве Хабаровского края по поручению Губернатора региона Дмитрия Демешина, прошло заседание комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС под председательством заместителя Председателя Правительства края по инфраструктуре Ирины Горбачевой.



Участники совещания обсудили текущую обстановку и работу краевых и муниципальных органов власти, МЧС и государственного пожарного надзора. Ситуация с пожарами в Хабаровском крае будет жестко контролироваться. Особое внимание уделяется ландшафтному и лесным пожарам.

Заседание прошло с присутствием и.о. первого заместителя Председателя Правительства края Сергея Абрамова, прокурора Хабаровского края Виталия Степанова, начальника Главного управления МЧС России по Хабаровскому краю Матвея Гибадулина, по видеосвязи участвовали главы муниципалитетов. Решено, что в ближайшее время в регионе начнутся масштабные рейды. В этом году ответственные службы намерены максимально использовать современные возможности – нарушителей будут вычислять с помощью дронов, закупленных для этих целей. За нарушение правил пожарной безопасности предусмотрены внушительные штрафы.

- Наш край - лидер ДФО по лесовосстановлению. Однако требуются дополнительные усилия для охраны лесов от пожаров. Особое внимание в этом году стоит уделить привлечению сил и средств арендаторов лесных участков, так как борьба с лесными пожарами требует слаженных усилий, как государственных органов власти, так и представителей бизнеса, - поручил Сергей Абрамов.

Пожароопасный сезон в регионе начался 30 марта, но первые очаги появились позднее. На 11 апреля в крае зарегистри-

ровано и потушено 28 ландшафтных пожаров. Для предотвращения лесных пожаров рассматривают вопрос ограничения нахождения граждан в лесах в пожароопасный сезон.

- На сегодняшний день утверждены сводные планы тушения лесных и ландшафтных пожаров. Эти документы регламентируют работу всей системы РСЧС по защите населенных пунктов и лесов. Для оперативности важна совместная работа министерства лесного хозяйства и лесопереработки с министерством природных ресурсов края, комитетом Правительства края по гражданской защите, МЧС, а также с органами местного самоуправления, - отметила Ирина Горбачева.

В крае уже организована работа по тушению ландшафтных пожаров на территориях муниципальных районов, в том числе созданы патрульно-маневренные группы, выполнены первичные меры пожарной безопасности и проводится устранение замечаний государственного пожарного надзора. В осенний период 2024 года для подготовки к пожароопасному сезону обновлено 338,6 км минерализованных полос, планируется обновить еще 730,2 км. К первичным мерам также относятся подготовка наружных источников противопожарного водоснабжения.

За нарушения правил пожарной безопасности в Хабаровском крае предусмотрены штрафы. На граждан – в размере от 5 до 15 тыс. рублей, на должностных лиц – от 20 до 30 тыс. рублей, а на лиц, осуществляющих предпринимательскую

деятельность без образования юридического лица – от 40 до 60 тыс. рублей. На юридических лиц штрафы составляют от 300 до 400 тыс. рублей.

Штрафы в особый противопожарный режим увеличиваются. На граждан в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей; на должностных лиц - от 30 тысяч до 60 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 60 тысяч до 80 тысяч рублей; на юридических лиц - от 400 тысяч до 800 тысяч рублей.

В случае нарушения требований пожарной безопасности юридическими лицами, предпринимателями, муниципальными образованиями к ним будут применены меры прокурорского реагирования.

Власти региона обращаются к жителям с просьбой в этот опасный период соблюдать правила пожарной безопасности, в том числе в лесах. Запрещено сжигать траву и мусор, нельзя бросать непотушенные сигареты, не рекомендуется разводить костры. При обнаружении пожаров жителей просят сообщать о них по номеру: 112 (звонок бесплатный). Только общими усилиями мы можем сохранить природу Хабаровского края.

*Пресс-служба правительства
Хабаровского края*

РОССИЯ –
СТРАНА

ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Проект «Другое Дело»

Проект «Другое Дело» президентской платформы «Россия – страна возможностей» запускает бонусную программу с призовым фондом в 60 млн рублей.

Участники смогут получать призы за выполнение полезных заданий. Напомним, что платформа создана по инициативе Президента РФ В.В. Путина и входит в национальный проект «Молодежь и дети».

Участники выполняют задания в мини-приложении ВКонтакте, получают баллы и обменивают их на призы: курсы повышения квалификации, стажировки в ведущих компаниях, мерч, подписки на сервисы и даже возможность найти работу мечты.

В 2025 году программа «Другое Дело» станет сквозной для всех проектов президентской платформы «Россия – страна

возможностей». Это позволит участникам получать доступ к новым заданиям и призам. На первом этапе к программе присоединятся пять проектов: «Профразвитие», «Центры компетенций», «ТопБЛОГ», Цифровой «Сенеж» и «СпортТрек». К концу года – участники еще трех проектов – «Моя страна – моя Россия», CASE-IN и «КАРДО».

Новая бонусная программа позволит миллионам участников платформы «Россия – страна возможностей» получать заслуженные награды за свою активность. Ключевые проекты теперь объединены в бонусную систему «Другого Дела».

Обладателями главного приза этого года – путешествия в Карелию – станут четыре самых активных участника платформы. Приз будет разыгран в мае, а путешествие состоится в июле. При этом получить брендированные подарки проектов бонусной программы сможет любой желающий – достаточно выполнять как можно больше заданий в сервисе, участвовать в розыгрышах, марафонах и офлайн-мероприятиях.

НАШ КОРР.

Район готовится к юбилею Победы

На прошедшей неделе в Администрации района состоялось очередное заседание организационного комитета по подготовке и проведению в селах района им. П. Осипенко мероприятий, посвященных 80-летию юбилею Победы в Великой Отечественной войне и Победы над милитаристской Японией.

В мероприятии приняли участие представители организаций социальной сферы, Совета ветеранов района, СМИ, учреждений культуры, главы сельских поселений, руководители структурных подразделений администрации района.

На заседании были рассмотрены вопросы: о подготовке районных торжественных мероприятий, посвященных празднованию юбилея Победы, об обеспечении безопасности праздничных мероприятий, о приведении в надлежащее состояние памятников и мемориалов, посвященных героям ВОВ, и воинских захоронений участников войны, о проведении культурно-массовых мероприятий, об итогах создания Книг памяти в сельских поселениях района, об информационном освещении празднования 80-й годовщины Победы.

Выступающие рассказали о подготовке и праздновании юбилея Победы. Было отмечено, что во всех сельских поселениях ведется работа по организации праздничных мероприятий, включающих в себя проведение памятных акций возле мемориалов погибшим в ВОВ землякам, акций «Красная гвоздика» и «Георгиевская лента», «Вахт памяти», праздничных концертов, спектаклей, мероприятий по чествованию и поздравлению тружеников тыла и вдов ветеранов войны, «детей военного времени». В дни празднования юбилея Победы пройдут мероприятия для людей старшего поколения, будет организована традиционная «Солдатская каша», прозвучат «Песни военных лет», желающие и волонтеры исполнят «Вальс

Победы», прогремит праздничный салют.

Для участия в торжественных мероприятиях будут приглашены ветераны, «дети военного времени», участники СВО и члены их семей.

Акция «Бессмертный полк» в текущем году состоится в смешанных форматах. Решение о проведении традиционного шествия принимает самостоятельно каждый регион. При этом другие виды проведения всенародно любимой акции не отменяются (подробнее о них читайте в материалах газеты).

Во время проведения всех мероприятий безопасность будет обеспечиваться силами сотрудников ОМВД района и народных дружинников. Кроме того, администрации сельских поселений должны обеспечить охрану памятников и мемориалов, установив видеонаблюдение в зоне их расположения, и привлечь в праздничные дни для этой цели сотрудников органов правопорядка и дружинников.

Все памятники в селах района к юбилейной дате приведут в порядок, волонтеры и школьники очистили их от мусора и снега. В 2025 году часть мемориалов в поселениях будет отремонтирована и обновлена. Волонтеры, учащиеся школ, представители силовых структур, воинской части примут участие в «Вахте памяти» возле мемориалов во время проведения торжественных мероприятий.

Кроме того, в апреле-мае в селах района в зависимости от климатических условий пройдут месячники санитарной очистки территорий.

В сельских поселениях продолжается

работа по созданию и размещению «Книг памяти» в электронном формате. Оргкомитет, тем не менее, отметил, что она ведется крайне медленно и слабо, главам сельских поселений было настоятельно рекомендовано обеспечить размещение «Книг памяти» в кратчайшие сроки.

Администрациями сельских поселений ведется работа по инвентаризации воинских захоронений участников Великой Отечественной войны на территории каждого села и внесению их в реестр. Постепенно часть обветшавших памятников на могилах участников ВОВ будет заменяться в рамках реализации соответствующей федеральной программы. На местах захоронений будут устанавливаться таблички с надписью «Участник Великой Отечественной войны».

Все мероприятия по подготовке и проведению торжественных и памятных мероприятий, посвященных 80-летию юбилею Победы в ВОВ и Второй мировой войнах, освещаются в районной газете «Амгуньская правда». Кроме того, в аккаунтах соцсетей учреждений образования, культуры, администраций района и поселений, редакции также публикуются материалы, посвященные памятным датам.

В рамках подготовки к юбилею Великой Победы в учреждениях образования, культуры, других организациях проводятся различные патриотические мероприятия: «Окна Победы», «Диктант Победы», «Песни о войне вместо звонков», «Герои рядом с нами», «Разговоры о важном», «Сад Памяти» и множество других.

Район им. П. Осипенко вместе со всей страной продолжает готовиться к одному из самых главных и почитаемых праздников – Дню Великой Победы, чье 80-летие мы отмечаем в текущем году.

Татьяна ГОНЧАРОВА



Бессмертный полк шагает по стране

Международная акция «Бессмертный полк» в 2025 году, посвященная 80-летию Великой Победы, пройдет в России в смешанных форматах. Решение о проведении праздничного шествия с портретами героев принимает самостоятельно каждый регион страны.

При этом другие виды проведения всенародно любимой акции не отменяются. Каждый житель Хабаровского края сможет выбрать для себя максимально удобный вариант. Например, «Бессмертный полк для автомобилистов» предусматривает размещение празднично украшенных портретов ветеранов, фотографии наград или кратких описаний их подвигов на задних или задних боковых стеклах машин. Снимки Героев могут украсить и служебный, и общественный транспорт. В учреждениях, предприятиях, школах

организуют «Стены памяти», где можно разместить портрет своего ветерана на специальном стенде.

Кроме этого, любой может воспользоваться форматом «Портрет героя на одежде». Фотографии в такой одежде призывают размещать на своих страницах социальных сетей с хештегом #нашБессмертныйполк. Жители региона могут заменить свой аватар в соцсетях на фото ветерана из своей семьи и рассказать его историю в постах или статусах.

Почтить память героя своей семьи

можно с помощью конструктора видеороликов, который автоматически будет загружен на страницу вашего аккаунта в соцсетях. Здесь же (на сайте polkrf.ru) можно оформить портрет ветерана ВОВ для того, чтобы принять участие в различных форматах «Бессмертного полка».

Подробнее об участии в акции «Бессмертный полк» можно узнать в разделе «День Победы» на сайте общероссийского Движения «Бессмертный полк России» (polkrf.ru).

НАШ КОРП.

Призвание - служить людям и родному району

Муниципальные работники района им. П. Осипенко решают разные задачи — от управления благоустройством и коммунальными услугами — до социальной сферы. Они выполняют важные мероприятия по реализации государственной политики на местах, обеспечению жителей качественными услугами, устанавливают эффективные связи между структурами власти и населением.

Добросовестное отношение к своим профессиональным обязанностям отличает коллектив Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации района им. П. Осипенко. Муниципальный стаж руководителя КУМИ Е. Б. Соловьёвой составляет 16 лет. Свою трудовую деятельность Екатерина Борисовна начала с должности специалиста 1-й категории отдела образования района. Опытным работником она показала себя и в отделе учёта и отчётности районной Администрации.

С сентября 2021 г. по октябрь 2024 г. я была ведущим специалистом по доходам Комитета по управлению муниципальным имуществом. Работала с поступлением неналоговых доходов, получаемых от аренды имущества, земельных участков, по возмещению расходов на содержание муниципального имущества района. В мою компетенцию входило и планирование доходов, и учёт счетов, актов, и выписка квитанций, - рассказывает Екатерина Борисовна.

С октября 2024 г. Е. Б. Соловьёва является руководителем КУМИ и успешно справляется со своими обязанностями. Её главная задача - контролировать выполнение программ по управлению муниципальным имуществом, земельными ресурсами, по повышению безопасности дорожного движения, осуществлению дорожной деятельности на территории района им. П. Осипенко. Екатерина Борисовна

строго следит за планированием расходов на содержание автомобильных дорог, другого муниципального имущества, заключает контракты для выполнения программных мероприятий.

За многолетний добросовестный труд она неоднократно награждалась благодарственными письмами и почетными грамотами районного значения. Екатерина Борисовна справедливо считает, что в коллективе, которым она руководит, должен быть позитивный, творческий настрой.

Такого же мнения и главный специалист по имущественным отношениям КУМИ А. В. Шубина. Муниципальный стаж её деятельности составляет 8 лет. Анастасия имеет высшее образование, она окончила Тихоокеанский государственный университет, работала в отделе здравоохранения района. Когда ей была предложена должность главного специалиста КУМИ, она согласилась и ни разу об этом не пожалела.

- Работаю я и с документами, и с населением по вопросам постановки на учёт нуждающихся в жилых помещениях, по приватизации квартир, по имущественным отношениям. Например, с 2020 г. в районе было приватизировано 86 квартир. А в этом году мы приватизировали 5 квартир, - рассказывает Анастасия Валерьевна.

У главного специалиста КУМИ нескончаемый «фронт» работы. В ведении А. В. Шубиной - реестр муниципального имущества, проведение аукционов по его продаже или аренде, лицензирование,

списание и постановка на кадастровый учёт земельных участков, автомобилей, прочих объектов муниципального имущества и многое другое. Анастасия Валерьевна - инициативный, коммуникабельный человек. Она имеет благодарности и почётные грамоты главы района - за добросовестное отношение к профессиональным обязанностям, за активное участие в волонтерской деятельности.

С 2022 г. в КУМИ трудится главным специалистом по земельным отношениям С. В. Гудошникова. Она ведет контроль за использованием земельных участков в районе, заключает договоры на аренду участков. София Викторовна работает по программе ФИС «На Дальний Восток», согласно которой каждому её участнику может быть предоставлен «Дальневосточный гектар».

- В 2024 году на приобретение «Двектара» было заключено 19 договоров, а в текущем году - 9. Нами осуществляется контроль за сроком использования земельных участков. Кому-то участок предоставляется в аренду, кто-то получает его в собственность, а кому-то приходит отказ, если его земельный участок остался неиспользованным, - говорит София Викторовна. За хорошую работу С. В. Гудошникова имеет Благодарность главы муниципального района.

Редакция газеты «Амгуньская правда» поздравляет коллектив КУМИ и всех муниципальных служащих района им. П. Осипенко с профессиональным праздником, желает успехов в выполнении задач по развитию местного самоуправления и улучшению качества жизни жителей наших сёл.

Валентина КРИШТОП



«КРАСНАЯ ГВОЗДИКА» - СИМВОЛ ПОМОЩИ ВЕТЕРАНАМ

10 апреля 2025 года в России стартовала ежегодная Всероссийская акция «Красная гвоздика». Проходит она и в районе им. П. Осипенко.

«Красная гвоздика» - не только символ Благотворительного фонда, но и, благодаря одноименной акции, символ нашей общей помощи ветеранам Великой Отечественной войны и других боевых действий. Ежегодно фонд распространяет значок «Красная гвоздика» через сетевые магазины, волонтеров и своих партнёров по всей стране.

Средства от приобретенных значков «Красная гвоздика» направляются на медицинскую помощь ветеранам

России: инвалидные кресла-коляски, слуховые аппараты, протезы и многое другое.

Ежегодно с 10 апреля по 22 июня в районе им. П. Осипенко также проходит акция «Красная гвоздика», не стал исключением и 2025 год. Приобрести значки можно у волонтеров района. Надевая значок в памятные даты, жители района выражают свою благодарность ныне живущим ветеранам боевых действий и сохраняют память о погибших.



Присоединяйтесь к акции и вносите свой личный вклад в поддержку ветеранов!

**Отдел МПКиС
Администрации района**

ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 апреля



05.00 Доброе утро 0+
09.00, 12.00, 16.00, 19.00,
03.00 Новости
09.05 Модный приговор 0+
09.55 Жить здорово! 16+
10.40 АнтиФейк 16+
11.10, 12.05 X/ф «Страсти по
Андрею» 16+
14.50, 16.20 30 лет вместе.
Песни о главном 12+
16.35 Давай поженимся! 16+
17.30 Мужское/Женское 16+
18.25, 19.15 Информацион-
ный канал 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.45 Т/с «Ищейка» 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45 Время героев 16+
00.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+



05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 16.30,
20.00, 03.00 Вести
09.30, 11.30, 21.10 Вести.
Местное время
09.55 О самом главном 12+
12.00, 18.00 60 минут 12+
14.30, 02.05, 03.30 Т/с «За-
цепка» 12+
17.00 Малахов 16+
21.30 Т/с «Александр I» 16+
23.30 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+



05.05 Т/с «СМЕРШ» 16+
07.00 Сегодня утром 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости
дня 16+
09.15 Д/с «Освобождение:
решающие битвы» 16+
11.00, 23.15 Т/с «Семнадцать
мгновений весны» 12+
14.05, 03.25 Т/с «Охота на
Берию» 16+
18.50 Специальный репор-
таж 16+
19.20 По горячим следам 16+
20.10 Скрытые угрозы 16+
21.00 Открытый эфир 16+
22.45 Между тем 12+
00.35 X/ф «Нежный возраст»
12+
01.55 X/ф «Запасной игрок»
12+



04.45, 08.25, 10.35 X/ф «Мор-
ские дьяволы. Вектор атаки»
16+
06.30 Утро. Самое лучшее
16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.35 Сегодня
13.25 Чрезвычайное проис-
шествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с «Лепила» 16+
22.15, 00.00 Т/с «Город тайн»
16+
00.55 Т/с «Золото» 16+
04.15 Агентство скрытых ка-
мер 16+

ВТОРНИК, 22 апреля



05.00 Доброе утро 0+
09.00, 16.00, 19.00, 03.00
Новости
09.05 Модный приговор 0+
09.55 Жить здорово! 16+
10.40 АнтиФейк 16+
11.10, 16.20, 18.25, 19.15
Информационный канал 16+
16.35 Давай поженимся! 16+
17.30 Мужское/Женское 16+
19.50 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.45 Т/с «Ищейка» 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+



05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 16.30,
20.00, 03.00 Вести
09.30, 11.30, 21.10 Вести.
Местное время
09.55 О самом главном 12+
12.00, 18.00 60 минут 12+
14.30, 02.05, 03.30 Т/с «За-
цепка» 12+
17.00 Малахов 16+
21.30 Т/с «Александр I» 16+
23.30 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+



05.10, 14.05, 02.35 Т/с «Охота
на Берию» 16+
07.00 Сегодня утром 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости
дня 16+
09.15, 21.00 Открытый эфир
16+
11.00, 23.15 Т/с «Семнадцать
мгновений весны» 12+
18.50 Специальный репор-
таж 16+
19.20 По горячим следам 16+
20.10 Улика из прошлого 16+
22.45 Между тем 12+
00.30 X/ф «Преферанс по
пятницам» 16+
02.00 Д/с «Трудовой фронт
Великой Отечественной» 16+



04.45, 08.25, 10.35 X/ф «Мор-
ские дьяволы. Вектор атаки»
16+
06.30 Утро. Самое лучшее
16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.35 Сегодня
13.25 Чрезвычайное проис-
шествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с «Лепила» 16+
22.15, 00.00 Т/с «Город тайн»
16+
00.55 Т/с «Золото» 16+

СРЕДА, 23 апреля



05.00 Доброе утро 0+

09.00, 16.00, 19.00, 03.00
Новости

09.05 Модный приговор 0+

09.55 Жить здорово! 16+

10.40 АнтиФейк 16+

11.10, 16.20, 18.25, 19.15
Информационный канал 16+

16.35 Давай поженимся! 16+

17.30 Мужское/Женское 16+

19.50 Пусть говорят 16+

21.00 Время

21.45 Т/с «Ищейка» 16+

22.45 Большая игра 16+

23.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+



05.00 Утро России 12+

09.00, 11.00, 14.00, 16.30,
20.00, 03.00 Вести

09.30, 11.30, 21.10 Вести.
Местное время

09.55 О самом главном 12+

12.00, 18.00 60 минут 12+

14.30, 02.05, 03.30 Т/с «За-
цепка» 12+

17.00 Малахов 16+

21.30 Т/с «Александр I» 16+

23.30 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+



05.10 Т/с «Охота на Берию»
16+

09.00, 13.00, 19.00 Новости
дня 16+

09.15, 21.00 Открытый эфир
16+

11.00, 13.20, 23.15 Т/с «Сем-
надцать мгновений весны»
12+

14.55, 03.50 Т/с «Точка взры-
ва» 16+

18.50 Специальный репор-
таж 16+

19.20 По горячим следам 16+

20.10 Д/с «Секретные мате-
риалы» 16+

22.45 Между тем 12+

01.55 Х/ф «Морской охотник»
12+

03.05 Д/с «Трудовой фронт
Великой Отечественной» 16+



04.45 Х/ф «Морские дьяво-
лы. Вектор атаки» 16+

06.30 Утро. Самое лучшее
16+

08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.35 Сегодня

08.25, 10.35 Х/ф «Морские
дьяволы. Полярный конвой»
16+

13.25 Чрезвычайное проис-
шествие 16+

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «Лепила» 16+

22.15, 00.00 Т/с «Город тайн»
16+

00.55 Т/с «Золото» 16+

ЧЕТВЕРГ, 24 апреля



05.00 Доброе утро 0+

09.00, 16.00, 19.00, 03.00
Новости

09.05 Модный приговор 0+

09.55 Жить здорово! 16+

10.40 АнтиФейк 16+

11.10, 16.20, 18.25, 19.15
Информационный канал 16+

16.35 Давай поженимся! 16+

17.30 Мужское/Женское 16+

19.50 Пусть говорят 16+

21.00 Время

21.45 Т/с «Ищейка» 16+

22.45 Большая игра 16+

23.45, 03.05 Подкаст.Лаб 16+



05.00 Утро России 12+

09.00, 11.00, 14.00, 16.30,
20.00, 03.00 Вести

09.30, 11.30, 21.10 Вести.
Местное время

09.55 О самом главном 12+

12.00, 18.00 60 минут 12+

14.30, 02.05, 03.30 Т/с «За-
цепка» 12+

17.00 Малахов 16+

21.30 Т/с «Александр I» 16+

23.30 Вечер с Владимиром
Соловьёвым 12+



05.20 Т/с «Точка взрыва» 16+

07.00 Сегодня утром 12+

09.00, 13.00, 19.00 Новости
дня 16+

09.15, 21.00 Открытый эфир
16+

11.00, 13.20, 23.15 Т/с «Сем-
надцать мгновений весны»
12+

15.05 Т/с «На рубеже. Ответ-
ный удар» 16+

18.50 Специальный репор-
таж 16+

19.20 По горячим следам 16+

20.10 Код доступа 12+

22.45 Между тем 12+

01.40 Х/ф «Яды, или Всемир-
ная история отравлений» 16+

03.20 Х/ф «Правда лейтена-
нта Климова» 12+

04.45 Д/с «Хроника Победы»
16+



04.45, 08.25, 10.35 Х/ф «Мор-
ские дьяволы. Полярный кон-
вой» 16+

06.30 Утро. Самое лучшее
16+

08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.35 Сегодня

13.25 Чрезвычайное проис-
шествие 16+

14.00 Место встречи 16+

16.45 За гранью 16+

17.50 ДНК 16+

20.00 Т/с «Лепила» 16+

22.15, 00.00 Т/с «Город тайн»
16+

00.55 Поздняков 16+

01.10 Мы и наука. Наука и
мы 12+

02.10 Х/ф «Очень синяя бо-
рода» 16+

ПЯТНИЦА, 25 апреля

1

05.00 Доброе утро 0+
09.00 Новости
09.10 Модный приговор 0+
10.00 Жить здорово! 16+
10.45 АнтиФейк 16+
11.15, 16.50 Информационный канал 16+
15.05 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время
21.45 Сегодня вечером 16+
00.20 30 лет вместе. Песни о главном 12+
01.50 Подкаст.Лаб 16+
04.45 Голос. Новый сезон. Финал. Прямой эфир 12+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+
09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00 Вести
09.30, 11.30, 21.10 Вести. Местное время
09.55 О самом главном 12+
12.00, 18.00 60 минут 12+
14.30 Т/с «Зацепка» 12+
17.00 Прямой эфир 16+
21.30 Ну-ка, все вместе! Хором! 12+
00.05 Истории Большой Страны 12+
01.05 47-й Московский Международный кинофестиваль. Торжественное закрытие 12+
02.05 Х/ф «Шаг к счастью» 12+

★ ТЕЛЕКАНАЛ
ЗВЕЗДА

05.15 Т/с «На рубеже. Ответный удар» 16+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
09.20 Ищу своих 12+
10.10 Главный день 16+
11.00, 13.25 Х/ф «Горячий снег» 12+
14.05 Д/с «Война в Корее» 16+
19.40 Д/с «Загадки века» 12+
20.30 Д/с «Война миров» 16+
21.20 Специальный репортаж 16+
22.00 Здравствуйте, товарищи! 16+
23.30 Музыка+ 12+
00.45 Х/ф «Любимая женщина механика Гаврилова» 12+
02.00 Х/ф «Кадкина всякий знает» 12+
03.20 Х/ф «Шёл четвёртый год войны...» 12+
04.40 Д/с «Трудовой фронт Великой Отечественной» 16+

НТВ

04.45, 11.00 Х/ф «Морские дьяволы. Полярный конвой» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
08.25, 10.35 Х/ф «Морские дьяволы. Судьбы» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.50 ДНК 16+
17.55 Жди меня 12+
20.00 Т/с «Лепила» 16+
22.15 Т/с «Город тайн» 16+
00.20 Своя правда 16+
02.15 Захар Прилепин. Уроки русского 12+
02.45 Квартирный вопрос 0+
03.35 Х/ф «Атомные люди-2» 16+
04.20 Агентство скрытых камер 16+

СУББОТА, 26 апреля

1

06.55 Доброе утро. Суббота 12+
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 0+
10.00, 12.00 Новости
10.15 Д/ф «MONEYпуляторы. «От звонка до звонка» 16+
10.50 Поехали! 12+
12.15 Они выбрали-Родину 16+
13.30 Наше всё 12+
14.20 Д/ф «Когда меня не будет...» 12+
15.20 Т/с «А у нас во дворе. Прерванный сезон» 16+
17.30, 18.20 Кто хочет стать миллионером? 12+
18.00 Вечерние новости
18.55 Голос. Новый сезон. Финал 12+
21.00 Время
21.35 Клуб Веселых и Находчивых. Высшая лига 16+
23.55 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

05.00 Утро России. Суббота 12+
08.00 Вести. Местное время. Суббота
08.35 По секрету всему свету 12+
09.00 Формула еды 12+
09.25 Пятеро на одного 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30 Наши. Военкоры 12+
12.00 Доктор Мясников 12+
13.00 Большие перемены 12+
14.30, 20.50 Вести. Местное время
14.50 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+
17.50 Привет, Андрей! 12+
21.00 Х/ф «Острое блюдо» 16+
00.40 Х/ф «Второй шанс» 12+

★ ТЕЛЕКАНАЛ
ЗВЕЗДА

05.20 Х/ф «Приказ: огонь не открывать» 12+
07.00 Х/ф «Приказ: перейти границу» 12+
09.00, 13.00, 19.00 Новости дня 16+
09.10 Второе мнение 12+
09.45 СССР. Знак качества 12+
10.35 Не факт! 12+
11.05 Легенды музыки 12+
11.35 Легенды кино 12+
12.30 Д/ф «Любовь на линии огня», «Это мы, Господи!» 16+
13.20 Специальный репортаж 16+
13.35 Х/ф «Смертельная ошибка» 12+
15.40 Х/ф «Вождь Белое Перо» 12+
17.20 Х/ф «Чёрные береты» 16+
19.25 Х/ф «Ответный ход» 12+
21.15 Международный вокальный конкурс «Звезда-2025». Отборочный тур 6+
23.00 Х/ф «Деревенский детектив» 12+

НТВ

04.50 Х/ф «Гость» 16+
06.20 Жди меня 12+
07.20 Смотр 16+
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 Поедем, поедим! 16+
09.20 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 Основано на реальных событиях 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20, 01.35 ЧП. Расследование 16+
17.00 Следствие вели... 16+
19.00 Центральное телевидение 16+
20.20 Ты не поверишь! 16+
21.25 Секрет на миллион. Анна Семенович 16+
23.25 «Ч.Т.Д.» с Маргаритой Симоньян 16+
00.00 Квартирник НТВ у Маргулиса. «Слот» 16+
02.10 Дачный ответ 0+
03.00 Х/ф «Когда я брошу пить...» 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 апреля



РОССИЯ 1



06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Играй, гармонь любимая! 12+
06.55 Часовой 12+
07.25 Здоровье 16+
08.30 Золотая коллекция Союзмультфильма 0+
09.10 Непутевые заметки 12+
09.30 Мечталлион. Национальная Лотерея 12+
10.15 Жизнь других 12+
11.05 Повара на колесах 12+
12.15 Видели видео? 0+
13.30 Д/ф «Сила ароматов. Весна» 12+
14.15 Х/ф «Конец операции «Резидент» 12+
17.05 Д/ф «Владимир Жириновский. Прямая речь» 12+
18.00 Вечерние новости
19.00 Три аккорда. Финал 16+
21.00 Время
23.00 Что? Где? Когда? 16+
00.00 Х/ф «Блондинка» 16+
02.45 Подкаст.Лаб 16+

05.30, 02.20 Х/ф «Личные счёты» 16+
07.20 В кругу друзей 12+
08.00 Вести. Местное время. Воскресенье
08.35 Когда все дома 12+
09.25 Утренняя почта 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00, 14.00, 17.00 Вести
11.30 Наши. Военкоры 12+
12.00, 01.35 Х/ф «Берлинская операция. 1945» 12+
13.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
14.30 Вести. Местное время
15.00 Аншлаг и Компания 16+
17.50 Песни от всей души 12+
20.00 Вести недели
22.30 Москва. Кремль. Путин 12+
23.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+

05.50 Д/с «Война в Корее» 16+
09.00 Новости недели 16+
09.25 Служу России 12+
09.55 Военная приёмка 12+
10.40 Легенды армии 12+
11.30 Д/с «За гранью возможного.» 16+
12.20 Д/с «Война миров» 16+
13.10 Код доступа 12+
14.00 Улика из прошлого 16+
14.50 Скрытые угрозы 16+
15.40 Д/с «Секретные материалы» 16+
16.30 Д/с «Загадки века» 12+
17.20 Специальный репортаж 16+
18.00 Главное с О.Беловой 16+
19.40 Д/с «Легенды советского сыска» 16+
21.20 Галерея звёзд 12+
23.00 Фетисов 12+
23.50 Х/ф «Горячий снег» 12+
01.30 Х/ф «Приказ: огонь не открывать» 12+
03.00 Х/ф «Приказ: перейти границу» 12+
04.25 Д/ф «Сталинградское Евангелие Ивана Павлова» 16+

04.35 Х/ф «Поцелуй в голову» 16+
06.40 Центральное телевидение 16+
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 У нас выигрывают! 12+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
12.00 Дачный ответ 0+
13.00 НашПотребНадзор 16+
14.00 Однажды... 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20, 04.10 Человек в праве с Андреем Куницыным 16+
17.00 Следствие вели... 16+
18.00 Новые русские сенсации 16+
19.00 Итоги недели
20.20 Маска. Финал 12+
00.55 Основано на реальных событиях 16+

ТЕЛЕПРОГРАММА ПРЕДОСТАВЛЕНА ЗАО «TV.SOVT». РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЁТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ И ИЗМЕНЕНИЯ В ТЕЛЕПРОГРАММЕ

На защите прав граждан

Прокуратура района имени Полины Осипенко добивается взыскания в пользу пенсионера 170 тысяч рублей, похищенных мошенниками.

В прокуратуру района им.П.Осипенко обратилась жительница села Брякан района им.П.Осипенко, являющаяся пенсионером. Женщина рассказала, что в ноябре 2024 года ей на мессенджер позвонил неизвестный, который предложил подзаработать на инвестициях для получения дополнительного заработка.

Заявительница заинтересовалась данным предложением и по указанию неизвестного установила приложение для получения прибыли, после чего перевела денежные средства в размере 170 тыс. рублей, которые заняла у подруги, на банковский счет мошенников. После перевода денежных средств злоумышленники перестали выходить на связь. По данному факту СГ ОМВД России по району им. П.Осипенко возбуждено уголовное дело.

В ходе предварительного следствия установлена владелица банковской карты, на которую переведены денежные средства, ею оказалась жительница города Воронежа.

В целях защиты пострадавшей от мошенников прокурор района обратился в Левобережный районный суд города Воронежа с иском о взыскании суммы неосновательного обогащения с владельца банковского счета, на который поступили денежные средства.

Результаты рассмотрения искового заявления находятся на контроле прокуратуры района им.П.Осипенко.

Прокуратура района им. П.Осипенко

Наказаны за госизмену

По материалам УФСБ России по Хабаровскому краю за совершение государственной измены вынесен приговор 26-летнему жителю г.Комсомольска-на-Амуре, который оказал финансовую помощь Украине, с целью приобретения ВСУ и воинским формированиям, входящим в их состав, оружия и боеприпасов для последующего их применения против Вооружённых Сил Российской Федерации в зоне проведения специальной военной операции.

По данному факту следственным отделом УФСБ России по Хабаровскому краю в отношении задержанного возбуждено уголовное дело по статье 275 УК РФ.

По окончании расследования материалы уголовного дела переданы в Хабаровский краевой суд, где комсомольчанин 27.03.2025г. был признан виновным в совершении инкриминируемого преступления и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 13 лет в колонии строгого режима.

УФСБ России по Хабаровскому краю

Итоги смотра-конкурса ветеранских организаций района



с. Владимировка

В преддверии 80-летия Великой Победы в районе им. П. Осипенко был организован муниципальный смотр-конкурс «Лучшие первичные ветеранские организации».

Как сообщила председатель районного Совета ветеранов Л.С. Кулабухова, постановлением бюро Совета ветеранов войны и труда № 1 от 01.04.2024 г. было утверждено Положение «О проведении районного смотра-конкурса работы первичных ветеранских общественных организаций «80-летию Великой Победы - наша память и ветеранские дела», посвященного 80-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной и Второй мировой войнах. Были определены критерии оценки деятельности первичных ветеранских ячеек: наличие выполнения плана мероприятий по подготовке к празднованию юбилея Великой Победы, рост численности членов первичных организаций, привлечение в ветеранское движение пожилых граждан, волонтерская, социально-правовая деятельность, проведение культурно-массовых, спортивно-оздоровительных мероприятий, работа с молодежью.

Из пяти первичных ветеранских организаций в районном конкурсе приняли участие: первичная организация с. Бриакан (председатель Е.С. Назаренко), первичная организация с. Владимировка (председатель А.М. Максимова). Для подведения итогов конкурса была создана комиссия бюро районного Совета ветеранов, куда вошли: председатель – Л.С. Кулабухова, заместитель председателя – Т.И. Серых, члены комиссии – Т.В. Даминова, А.А. Еремин, В.И. Криштоп, Г.Г. Голумбиевская, А.В. Маланина, С.И. Павловская, Н.В. Титова.

Было отмечено, что в первичной ветеранской организации с. Бриакан разработан план по подготовке к празднованию 80-летия Великой Победы, согласно которому пенсионеры примут участие во всех праздничных мероприятиях. Первичной

организацией, совместно с сельской администрацией, районным Советом ветеранов проводится активная работа с учреждениями села, предпринимателями по оказанию адресной помощи нуждающимся в ней пенсионерам. Решаются и вопросы, с которыми пожилые люди обращаются в сельский совет ветеранов, в администрацию Бриаканского поселения. Проводятся рейды к одиноким престарелым гражданам, обследуются условия жизни и материальное положение людей старшего поколения. Ветераны принимают участие в субботниках

Ветеранская организация с. Владимировка принимает активное участие в благоустройстве села, территории, где находятся: памятник участникам войны, места захоронений ветеранов ВОВ, тружеников тыла, а также в проведении совместно с детьми и молодежью, мероприятий, приуроченных к юбилею Победы. Первичная организация сотрудничает с Советом ветеранов, районной АКМНС, с местным Центром национальной культуры, с отделом социальной поддержки населения, СФР, с редакцией газеты «Амгуньская правда», другими учреждениями района. Член первичной ветеранской ячейки, уполномоченный по делам КМНС оказывает помощь пожилым людям в оформлении заявок на добычу водно-биологических ресурсов.

Члены ветеранской организации с. Владимировка прививают детям, молодежи уважение к традициям, культуре, искусству, к ремеслам коренных северян, участвуют в национальных фестивалях, выставках декоративно-прикладного искусства КМНС районного, краевого, федерального значения, в патриотических мероприятиях. Владимировские пенсионеры в Центре национальной культуры, где руководитель А.Н. Семенова, изготавливали для российских воинов, участвующих в зоне боевых действий, обереги из ровдуги, замши, бересты, оформляли посылки с продуктами, средствами личной гигиены на СВО.

Активно откликнулись они и на призыв районной АКМНС о сборе средств, для приобретения на фронт ружей, в которых остро нуждаются бойцы, воюющие в зоне Специальной военной операции. В честь предстоящего празднования юбилея Великой Победы, ветеранская организация примет участие в различных выставках национальных изделий КМНС, в районном фестивале художественного творчества, в акциях «Помним, гордимся», «Свеча памяти» и других патриотических мероприятий.

Конкурсная комиссия, рассмотрев материалы, представленные ветеранскими первичными «ячейками», и подвела окончательные итоги. Первого места и диплома участника 1-й степени была удостоена ветеранская организация с. Бриакан (председатель Е.С. Назаренко). Второе место заняла ветеранская организация с. Владимировка, которая была награждена дипломом 2-й степени.

Районный Совет ветеранов поздравляет с наградами победителей смотра-конкурса, посвященного 80-летию Великой Победы, желает всем первичным ветеранскими организациям дальнейших успехов в общественной работе, в добрых делах, направленных на благо наших сел и родного района.

Валентина КРИШТОП



с. Бриакан

по благоустройству села, в концертах художественной самодельности, в спортивных, патриотических мероприятиях.

Для ветеранской организации в центре с. Бриакан выделено помещение, в котором проводятся различные мероприятия. Здесь установлен и самодельный станок для плетения маскировочных сетей для СВО, на котором в свободное время трудятся пенсионеры – «серебряные волонтеры». Члены ветеранской организации с. Бриакан также собирают российским воинам, сражающимся с врагом в зоне СВО, посылки с продуктами длительного хранения, предметами личной гигиены, с письмами, в которых содержатся много добрых слов, пожеланий победы над врагом и скорого возвращения домой после выполнения задачи, поставленной Президентом России по демилитаризации и денацификации Украины. Работа Бриаканской «первички» постоянно освещается в районной газете «Амгуньская правда».

Мы гордимся своими земляками



Патриотическое воспитание школьников формирует у юного поколения чувство гордости за свою Родину, уважительное отношение к ее историческим победам, культуре, традициям.

В преддверии празднования 80-летия Победы советского народа в Великой Отечественной и Второй Мировой войнах, в Детской библиотеке с.им.П.Осипенко прошло патриотическое мероприятие «Мы гордимся своими земляками», посвященное знаменательной дате. Это была встреча трех поколений, в которой приняли активное участие «серебряные» волонтеры - представители районного Совета ветеранов, специалист по работе с семьями С.И. Павловская, специалист по социальной работе К.С. Русановская в с.им.П.Осипенко КГБУ «Солнечный Дом социального обслуживания», ученики 4б класса вместе с классным руководителем Н.П. Светловой и третьеклассники средней школы с.им.П.Осипенко.

Открыла мероприятие заведующая Детской библиотекой А.В. Васькова. Она говорила о том, что в настоящее время в районе в живых нет ни одного участника войны, но они навеки остались в строю «Бессмертного полка». Анна Владимировна показала ребятам их фотографии и предоставила слово «серебряным» волонтерам, которые воочию были знакомы с участниками ВОВ, много лет проживавшими в райцентре.

Председатель районного Совета ветеранов Л.С. Кулабухова рассказала о военных подвигах хирурга А.И. Прохорова, который спасал жизни советских бойцов под Сталинградом и на Западном фронте.

- В послевоенное время Александр Иванович на протяжении долгих лет работал врачом-хирургом в нашей районной больнице. Я помню его как внимательного, доброго и компетентного врача, хорошего человека. У А.И.Прохорова много наград за большой вклад в Великую Победу: орден Отечественной войны 2 степени, два ордена «Красной Звезды», медали: «За оборону Сталинграда», «За боевые заслуги», «За взятие Кёнигсберга», «За Победу над Японией». После его ухода из жизни в больнице установлена Мемориальная Доска, посвященная участнику войны А.И. Прохорову, - подытожила свой рассказ Лариса Сергеевна.

Председатель культурно-массовой комиссии Совета ветеранов В.И. Криштоп вспомнила своих педагогов, участни-

ков ВОВ: преподавателя физкультуры Я.Я. Слушко и учителя труда Г.О. Колесникова. Она рассказала о том, как педагоги учили ребят быть честными, добрыми людьми, расти патриотами своей Родины. Яков Яковлевич Слушко храбро воевал с немецко-фашистскими захватчиками в центре России и на Западном фронте, был ранен. Награжден медалями: «За боевые заслуги», «За Победу над Германией», «За Победу над Японией», орденом Отечественной войны 1 степени. Фотография Я.Я. Слушко размещена на стенде «Почетные граждане района» в с.им. П.Осипенко. Г.О. Колесников храбро сражался с врагом на Орловско-Курской дуге, в Белоруссии, Молдавии, Литве, Польше, Чехословакии. За боевые заслуги он был награжден орденом Славы 3 степени, Орденом Отечественной войны, многими боевыми медалями. Григорий Осипович прожил нелегкую жизнь, работал в П.Осипенковской средней школе учителем труда, учил ребят быть стойкими, не бояться трудностей.

Член районного Совета ветеранов З.Г. Костроганова поделилась воспоминаниями о своем отце - Г.И. Павловском. Григорий Иванович участвовал в обороне Ростова-на-Дону, Сталинграда. Воевал на 2-м и 3-м Белорусских фронтах, в Прибалтике, в Восточной Пруссии.

- Мой отец мало рассказывал о войне, слишком тяжелые эти воспоминания. Он был механиком-водителем легендарного танка Т-34, воевал с фашистами в составе 70-й ордена Суворова танковой бригады. За храбрость и мужество отец был награжден орденом Славы 3 степени, орденом Отечественной войны, медалями: «За оборону Сталинграда», «За Победу над Германией» и другими. А после победы над фашистской Германией он участвовал в войне с милитаристской Японией, за что был награжден медалью «За

Победу над Японией». И ещё, мой отец спустя 20 лет после войны получил заслуженную награду – орден Красной Звезды. А недавно мои дети нашли в сети интернет информацию о подвиге, который совершил их дед, Григорий Иванович Павловский, воюя на своем танке Т-34 с фашистами. Я плакала, когда увидела Наградной лист, свидетельствующий о том, что за этот подвиг отец получил орден Красной Звезды. И награда нашла его через столько лет, - со слезами на глазах говорила Зоя Григорьевна.

Член районного Совета ветеранов Т.В. Даминова рассказала о том, что в свое время участник ВОВ П.А. Пуртов передал ей «бразды правления» в районном Совете ветеранов.

- Павел Афанасьевич участвовал в войне с милитаристской Японией, награжден орденом Отечественной войны 2 степени, медалью «За Победу над Японией». После войны он был председателем им.П.Осипенко сельского Совета, возглавлял районный Совет ветеранов, пел в ветеранском хоре, участвовал в патриотическом воспитании юного поколения. Павел Афанасьевич внес большой вклад в развитие района и был удостоен звания «Почетный гражданин района». И еще я хочу донести до ребят информацию о своем отчине - Михаиле Гавриловиче Соловьеве, который в годы войны защищал рубежи нашей Родины на Дальнем Востоке. Он жил и воспитывался в стойбище, был неграмотным. И когда родные получили от него письмо с подписью «Соловьев», все удивились. А Михаил Гаврилович ответил, что его научили писать палочками на снегу бойцы на границе. Так он научился грамоте у русских пограничников, - рассказала Таисия Викторовна.

Школьники внимательно слушали воспоминания пенсионеров о земляках, участниках ВОВ, рассматривали фотографии, узнали много нового о Книге Памяти. Каждый из нас понимает, что патриотическое воспитание начинается с детства. Оно помогает ребятам осознать глубину своих корней и гордиться своей Родиной и подвигами героев-земляков.

Валентина КРИШТОП





Когда были живы ветераны Великой Отечественной, они делились с нами воспоминаниями о событиях тех грозных лет. Путь к Победе был труден и долгов — 1418 дней и ночей.



Каждый из них — это кровь и смерть, гибель лучших сыновей и дочерей России. Победа досталась непросто, она добывалась тяжким ратным

трудом солдат, многие из которых не вернулись с фронта. Сегодня в селах района им.П.Осипенко не осталось в живых ни одного участника войны. Но память о них в сердцах земляков будет жить вечно. Давайте вспомним их поименно...

(Продолжение, нач. в № 9-14)

Мазнев

Леонид Владимирович

Л.В. Мазнев — уроженец Алтайского края. Достигнув совершеннолетия, прошел срочную службу матросом Тихоокеанского флота. Во время Второй мировой войны матрос Мазнев участвовал в войне с милитаристской Японией в составе 2-й бригады торпедных катеров Северной Тихоокеанской флотилии. За смелость, проявленную в бою с японскими милитаристами, Леонид Владимирович Мазнев награжден орденом «Отечественной войны II степени», медалью «За победу над Японией».

В послевоенные годы Л.В. Мазнев трудился трактористом в колхозе «Победа» с. Упагда района им. П.Осипенко. Затем вместе с женой, труженицей тыла Верой Иосифовной, пятью детьми приехал в райцентр, работал, принимал активное участие в общественной жизни села, пел в народном хоре ветеранов. Скончался в преклонном возрасте, но память о нем жива.



Хамидулин Ярулла Карамович

Я.К. Хамидулин родился в 1923 году в республике Башкирия. В грозные времена политических репрессий Хамидулины вместе с другими семьями были сосланы на поселение в таежный район Хабаровского края. Так Ярулла стал дальневосточником. Окончив школу, юноша по повестке из военкомата отправился на срочную воинскую службу.

Он служил в одной из дальневосточных войсковых частей артиллерийского полка. В начале Великой Отечественной войны успешно прошел обучение военному делу. А во время войны с милитаристской Японией Ярулла Хамидулин уже был младшим сержантом, участвовал в боевых действиях на 2-м Дальневосточном фронте. Он воевал в составе Второй Краснознаменной Армии пулеметчиком 488 отделения стрелкового полка 369 стрелковой дивизии.

Ярулла Карамович Хамидулин был награжден Орденом «Отечественной войны II степени», медалью «За победу над Японией».

Подготовила Валентина КРИШТОП
(Продолжение следует)

Храня истории страницы



11 апреля в Центральной библиотеке села им.П.Осипенко прошла информационно-иллюстрированная выставка «Память стучит набатом», посвященная Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей.

В рамках патриотического воспитания детей и молодежи с 8 по 11 апреля 2025 года в Центральной библиотеке с.им.П.Осипенко проходила информационно-иллюстрированная выставка «Память стучит набатом». Библиотекарь Ксения Белкина представила на выставку материалы, которые содержат уникальные фотографии, историческую информацию о повседневном выживании узников в условиях невыносимой жестокости, голода и пыток в Бухенвальде, Освенциме, Равенсбрюке, Дахау, Саласпилсе, о безжалостном массовом уничтожении фашистами и их приспешниками мирного населения и военнопленных в урочище Бабьего Яра в 1941–1943 годах.

Сохраняя память о тех страшных событиях, отдавая дань уважения погибшим и выжившим в том аду людям, можно надеяться на то, что подобное больше никогда не повторится в истории человечества.

Международный день освобождения узников фашистских концлагерей, который установлен в память об интернациональном восстании заключенных концлагеря Бухенвальд, произошедшем 11 апреля 1945 г. ежегодно отмечается во всем мире.

К.А. БЕЛКИНА, библиотекарь
МКУК МИБМЦ

Лечение ветеранов СВО в центрах реабилитации

С 2025 года демобилизованные участники специальной военной операции начали получать услуги по медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению в подведомственных Соцфонду центрах.

Ветераны из Хабаровского края и ЕАО уже проходят лечение в таких центрах в Тюменской, Кемеровской областях и Республике Хакасия.

География и профиль специализированных центров разнообразны. Они расположены в Сибири, средней полосе России и на Черноморском побережье Краснодарского края. Лечение, проживание и питание оплачивается за счёт Отделения СФР, стоимость проезда любым видом транспорта будет компенсирована по возвращению.

Центры реабилитации Соцфонда готовы принимать демобилизованных ветеранов СВО круглый год. Всем окажут профессиональную медицинскую помощь в восстановлении здоровья. По медицинским рекомендациям ветеран может пройти реабилитацию в течение года неоднократно.

Длительность санаторно-курортного лечения составляет до 23 дней, медицинской реабилитации – в зависимости от медицинских показаний. С заявлением можно обратиться в любую клиентскую службу Отделения Соцфонда по Хабаровскому краю и ЕАО или МФЦ. Кроме этого, ветеран может подать заявление в медицинской организации (поликлинике), где он наблюдается. Решение по заявлению специалисты примут в течение 2 рабочих дней и в течение дня после этого сообщат о результатах заявителю.

При направлении в реабилитационные центры ОСФР учитывают данные медико-социальной экспертизы о состоянии здоровья ветерана. Если ранее участник СВО не проходил освидетельствование и не имеет инвалидности, в реабилитационном центре проведут диагностику и самостоятельно назначат курс лечения.

ОСФР по Хабаровскому краю и ЕАО

Выплаты ветеранам ВОВ в честь 80-летия Победы

Согласно указу Президента, к 80-летию Победы Отделение Социального фонда России по Хабаровскому краю и ЕАО в апреле направит ветеранам Великой Отечественной войны юбилейные выплаты.

Средства в размере 80 тысяч рублей получают участники и инвалиды Великой Отечественной войны, их вдовы, а также несовершеннолетние узники нацистских концлагерей и граждане, награжденные медалью «За оборону Ленинграда», знаком «Жителю блокадного Ленинграда», «Жителю осаждённого Сталинграда», «Жителю осаждённого Севастополя». Выплата в размере 55 тысяч рублей будет выплачена труженикам тыла и бывшим совершеннолетним узникам фашизма.

Юбилейная выплата поступит дополнительно к прежней праздничной выплате в размере 10 тысяч рублей, которую Отделение СФР по Хабаровскому краю и ЕАО ежегодно перечисляет участникам и инвалидам Великой Отечественной войны.

ОСФР по Хабаровскому краю и ЕАО



С 21 по 27 апреля в России пройдет Неделя осведомлённости о важности иммунопрофилактики, осуществляемой в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия и здоровья нации.

Вакцинация – простой, безопасный и эффективный способ защиты от болезней до того, как человек вступит в контакт с их возбудителями. Вакцинация задействует естественные защитные механизмы организма для формирования устойчивости к ряду инфекционных заболеваний и делает вашу иммунную систему сильнее.

Как и болезни, вакцины тренируют иммунную систему выработке специфических антител. Однако вакцины содержат только убитые или ослабленные формы возбудителей той или иной болезни – вирусов или бактерий, – которые не приводят к заболеванию и не создают риска связанных с ним осложнений.

В России принят Федеральный закон «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней», в котором установлены правовые основы Государственной политики в области иммунопрофилактики инфекционных болезней. Вакцинация осуществляется согласно Национальному календарю профилактических прививок. Этот документ определяет наименования профилактических прививок и сроки их проведения, которые должны, при отсутствии противопоказаний, проводиться на территории нашей страны. В обязательном порядке проводится вакцинопрофилактика 11 нозологических форм – туберкулеза, гепатита В, дифтерии, коклюша, столбняка, полиомиелита, кори, краснухи, эпидемического паротита, гемофильной инфекции и гриппа (определенные группы населения). Кроме того, еще против 13 нозологических форм – туляремии, чумы, бруцеллеза, сибирской язвы, бешенства, лептоспироза, клещевого энцефалита, лихорадки Ку, желтой лихорадки, брюшного тифа, менингококковой инфекции, гепатита А и холеры – рекомендуется вакцинация по эпидемическим показаниям.

Согласно требованиям Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), показатель охвата вакцинацией в рамках Национального календаря прививок не должен быть ниже 95%. В противном случае неизбежно накопление неиммунных лиц и активизация длительно не регистрировавшихся или регистрировавшихся на спорадическом уровне инфекций.

Сегодня у нас есть вакцины для предотвращения более 20 опасных для жизни болезней, благодаря которым люди в любом возрасте могут прожить более долгую и здоровую жизнь.

В настоящее время иммунизация позволяет ежегодно предотвращать 3,5 5 миллионов случаев смерти в результате таких болезней, как дифтерия, столбняк, коклюш, грипп и корь.

Право на иммунизацию является неотъемлемым правом человека. Вакцинация должна проводиться не только детям, но и взрослому населению. Особенно это касается сезонной вакцинации против гриппа.

Существуют отдельные группы, которые являются приоритетными для вакцинации: коморбидные пациенты, а также лица старше трудоспособного возраста. В первую очередь это касается пневмококковой инфекции.

Будьте здоровы!

КГБУЗ «Комсомольская межрайонная больница»

Администрация муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 62 от 15.04.2025г. «О создании патрульно-маневренных групп на территории муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края».

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федеральным законом от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» (в действующей редакции), Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации» (в действующей редакции), протоколом заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности края от 11 марта 2025г. № 5, Администрация муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Рекомендовать главам сельских поселений муниципального района (Тихановская Н.Г., Замятина Э.А., Комадынко Е.Г.,

Шарафутдинова Т.М., Максимова А.М.) в целях усиления безопасности населенных пунктов в паводкоопасный период и пожароопасный сезон 2025г. создать в срок до 30 апреля 2025г. патрульно-маневренные группы по проведению обследования территорий в утреннее и вечернее время.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Амгуньская правда» и разместить его на официальном сайте Администрации муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального обнародования.

*Е.Н. НОВГОРОДСКАЯ, и.о. главы
Администрации района*

ИЗВЕЩЕНИЕ «О проведении открытого конкурса по отбору специализированной службы по вопросам похоронного дела, по оказанию услуг по погребению умерших на территории сельского поселения «Село Удинск» муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края».

Администрация сельского поселения «Село Удинск» муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края проводит открытый конкурс по отбору специализированной службы по вопросам похоронного дела, по оказанию услуг по погребению умерших на территории сельского поселения «Село Удинск» муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края.

Конкурс проводится в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», на основании Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер телефона организатора конкурса:

Администрация сельского поселения «Село Удинск» муниципального района им. П.Осипенко Хабаровского края. Почтовый адрес: 682391, Хабаровский край, район им.П.Осипенко, с. Удинск, ул. Набережная, д. 11. Телефон: 8 (42144) 28-4-42. Эл. адрес: seloudinsck2017@yandex.ru.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации:

Конкурсная документация предоставляется для ознакомления организатором конкурса с даты публикации настоящего Извещения до окончания срока подачи заявок, по рабочим дням с 9:00 до 16:00 час., обед с 13:00 до 14:00 час.

Место предоставления документации: Хабаровский край, рай-

он имени Полины Осипенко, с. Удинск, ул. Набережная, д.11. Конкурсная документация доступна для ознакомления на сайте Администрации сельского поселения «Село Удинск» в сети «Интернет».

Срок и место подачи заявок на участие в конкурсе:

- в рабочие дни: с 17.04.2025 года по 16.05.2025 года с 9:00 до 16:00 час., обед с 13:00 до 14:00 час. Администрация сельского поселения «Село Удинск» муниципального района им.П.Осипенко Хабаровского края, почтовый адрес: 682391, Хабаровский край, район им.П.Осипенко, с. Удинск, ул. Набережная, д.11

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и рассмотрения конкурсной комиссией заявок участие в конкурсе:

Администрация сельского поселения «Село имени Полины Осипенко» района им.П.Осипенко Хабаровского края, почтовый адрес: 682391, Хабаровский край, район им.П.Осипенко, с. Удинск, ул. Набережная, д. 11, 19.05.2025 г. в 14.30 час.

Место, дата, и время проведения конкурса конкурсной комиссией:

Администрация сельского поселения «Село имени Полины Осипенко» муниципального района им.П.Осипенко Хабаровского края, почтовый адрес: 682391, Хабаровский край, район им.П.Осипенко, с. Удинск, ул. Набережная, д.11, 20.05.2025 г. в 15.00 час.

Администрация Удинского с/поселения

Месячник санитарной очистки села

Администрация сельского поселения «Село имени Полины Осипенко» уведомляет физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей сельского поселения о том, что на основании Правил благоустройства и в целях вовлечения граждан к вопросам благоустройства, являющихся неотъемлемой частью современной комфортной городской среды, а также в рамках надлежащей подготовки к майским праздничным мероприятиям, приуроченных к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г. на территории сельского поселения в период с 17 апреля по 16 июня 2025 года проводится месячник весенней санитарной очистки и благоустройства.

Призываем всех жителей села, организации и учреждения, субъекты малого и среднего предпринимательства принять активное участие в субботнике для наведения надлежащего

санитарного порядка в целях пожарной, экологической безопасности, а также благоустройства и озеленения на территориях, прилегающих к домовладениям и объектам организаций.

В период действия весенней санитарной очистки и благоустройства территории сельского поселения рекомендуем руководителям организаций и учреждений, различных форм собственности, индивидуальным предпринимателям в срок до 8 и 15 мая 2025 года привести в надлежащее санитарное состояние прилегающие к объектам и административным зданиям, сооружениям территории, организовать своевременный вывоз отходов производства и потребления с территорий, закрепленных за организациями и учреждениями.

*Н.Г. ТИХАНОВСКАЯ, глава сельского поселения
«Село имени Полины Осипенко»*



**ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ
ЗА ГОД СЛУЖБЫ ОТ
4 000 000 ДО 7 000 000 Р**

Льготы для всей семьи ☎ **ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ: 122**

ПОЛНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Служба по контракту в Хабаровском крае

Единовременная региональная выплата заключающим контракт теперь составляет 805 тыс. рублей.

Узнать подробности можно в пунктах отбора: г. Хабаровск: ул. Серышева, д. 3, тел.: 8 (4212) 39-71-93; ул. Краснореченская, д. 87, к. 1, тел.: 8 (994) 099-91-92; ул. Руднева, д. 43, тел.: 8 (929) 400-28-20; ул. Фрунзе, д. 60, тел.: 8 (924) 155-40-41.
г. Комсомольск-на-Амуре: ул. Севастопольская, д. 55, тел.: 8 (4217) 54-89-28.

**ВНИМАНИЕ!
ПОЖАРООПАСНЫЙ СЕЗОН!**



ОДНА СПИЧКА МОЖЕТ УНИЧТОЖИТЬ ГЕКТАРЫ ЛЕСА

ОСТАНОВИ ОГОНЬ! ☎ **8 800 100 94 00**
ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ

**Сезон охоты
на боровую
дичь открыт**



Желающим отправиться на промысел Управление охотничьего хозяйства правительства Хабаровского края рекомендует заранее оформить все необходимые документы и оплатить пошлину, которая в 2025 году составит 650 рублей.

Сроки охоты на водоплавающую и боровую дичь:

• С 5 по 14 мая (на водоплавающую) и с 24 апреля по 3 мая (на боровую) - Ванинский, Верхнебуреинский, Николаевский, имени Полины Осипенко, Советско-Гаванский, Ульчский районы;

НАШ КОРР.

Медицинская комиссия

22 апреля - в с.Бриакан, 23 апреля - в с.им.П.Осипенко будут вести приём специалисты Комсомольской межрайонной больницы: психиатр-нарколог, невролог, психолог, врач-лаборант.

Работает водительская комиссия (категория В), оружейная комиссия и медицинский осмотр.

КГБУЗ КМБ

Публичные слушания

22 апреля 2025 года в 15:00 часов в здании администрации Херпучинского сельского поселения состоятся публичные слушания по проекту Решения Совета депутатов Херпучинского сельского поселения «Об исполнении бюджета Херпучинского сельского поселения муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края за 2024 год», посредством принятия предложений и замечаний (в письменном и электронном виде).

Администрация Херпучинского с/поселения

Администрация сельского поселения «Село имени Полины Осипенко» сообщает, что 11 апреля 2025 года в 15.00 час. в здании Администрации сельского поселения, ул.Амгуньская,80 состоялись публичные слушания по проекту решения Совета депутатов сельского поселения «Об исполнении бюджета сельского поселения «Село имени Полины Осипенко» муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края за 2024 год». Замечаний и предложений от физических и юридических лиц не поступило.

Н.Г. ТИХАНОВСКАЯ, глава сельского поселения

Объявление

Продам 3хкомнатную квартиру в с. им. П. Осипенко по ул. 40 - лет Победы, д. 19. Тел.: 89098899770.

Продам дом с надворными постройками в с.им.П.Осипенко; буран АД, обращаться по тел.: 89141620284.

Продам лодку «Крым», мотор «Ямаха» 4-х тактн. (2009 г. вып.), 2 стартера, гидравлика. Рулевое, машинка (ориг703). Документы в порядке. Стоимость - 450 тыс. руб. Тел.: 89241030844.

Сдам 2хкомнатную квартиру на длительный срок в с. им. П.Осипенко, по ул. Комсомольской. Обращаться по тел.: 8909 898 8464.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:
Комитет по информационной политике и массовым коммуникациям
Правительства
Хабаровского края,
Администрация
муниципального района
имени Полины Осипенко
Хабаровского края

Газета зарегистрирована
в управлении Роскомнадзора
по Дальневосточному
федеральному округу
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ27 - 00687
от 19.02.2019 г.
Подписной индекс:
54542.

Тираж 370 экз.
Заказ № 15
Объем 6 п.л.
Сдано в печать:
17 апреля 2025 г.
по графику в 17.00,
фактически 17.00.
В розницу - цена свободная.

Газета печатается в
МАУ РГ «Амгуньская правда».
Адрес издателя (редакции):
682380, Хабаровский край,
район им. П. Осипенко,
с.им. П. Осипенко, ул. Кербинская, 13.
Редакция газеты «Амгуньская правда»,
тел. 8(42144) 21-4-61.
E-mail: amgunka@mail.ru

Главный редактор
Т.Б. Гончарова
За содержание и достоверность
сведений рекламы газета
ответственности не несет.
Мнение авторов публикаций не
обязательно отражает точку зрения
редакции.

12+